

鹿港小鎮

學生姓名：三〇一 沈子心

指導老師：王俐雯

我和爸爸、媽媽二月六日去了鹿港，我們去鹿港是為了要參觀課本上的景點。首先我們去了鹿港老街，先吃了麵茶冰，麵茶是麵粉加糖炒成焦糖色，再加入熱水攪拌成糊狀就可以吃了，但是我們吃的是沒加熱水、直接撒在冰上的。因為大年初二人很多，所以我們吃了一些特別的小吃，就往下個景點移動了。

接下來我們來到了天后宮，那裡主要是拜媽祖，裡頭的木雕和石雕都很漂亮，彩繪也非常精緻，我們在天后宮裡繞了一圈，出來後，外面有個大大的平安鑼，我們排隊去敲三下鑼，為什麼是三下呢？這個還是個謎呢！

因為我們還要去九曲巷、十宜樓，以及媽媽最想去的龍山寺，我們邊走邊看，沒想到先到了摸乳巷，巷子非常窄，要靠著牆才能通過；到了九曲巷之後，果然彎彎曲曲的，也看到了十宜樓，可惜不能上去，但是我對十宜樓的樣子感到驚訝，因為它居然能吊掛在半空中，真是有趣！

我們走了一陣子，終於到了龍山寺，那裡比較安靜、空曠，人也比較少，我在那裡拜了觀世音菩薩，休息了一下就開車回家，爸爸在路上還買了鹿港有名的阿振肉包呢！

導師評語：讀萬卷書，行萬里路，子心寶貝能「跟著課本去旅行」，將課文中的內容與景點，真實的踏查，相信一定能對課文更有共鳴！老師最喜歡寶貝形容天后宮的段落，能從建築、繪畫及物品和典故方面描寫天后宮，是豐富多元的方式，值得三年級同學們學習唷！